NQz ANANTQ ZE EPOTHMATA INA MONOTONIA - AKPOTATA

1. Xpelalopat va Bupdpal Toug MapaKATw MIVAKES TTPOOT LOU YLa Vo KaBopilow TO TPOoNUOo TG
Tapaywyou

NMoAvwvupo 1°° BaBuol ax + B mou éxel pila p

X —0o0 P +oo

ax + B | etepoonuotovae 0 oudonuo tov «

NoAvwvupo 2 Babuol ax? + Bx +y

Oa BupapaL OTL £XW TPELG MEPUTTWOELS

Awakpivovoa 4 < 0

X —00 +o0

ax®*+ By +y oudonpo ToV

Aaxpivovoa A = 0 kat pila StmAn p

x —0o0 P +0oo

ax?>+ By +vy | oubonuotova 0  oubdonuo ToV

Awaxpivovoa A > 0 kat pileg p; < p,

x —0 p1 P2 +00

ax? + By +vy | oudanuo tov a 0 etgpoéonuotova 0  oudonuo Tov a

NoAuwvupo 3% Babuov ax3 + B mou éxet pila p

X —00 p +o00

ax3 + B | etepdbonuotova 0 oubdonuo Tov a

2. Edv 8gv Bupapot Toug Kavoveg autoug:
o EkA£yw oTNV TUXN 0€ KABE SldoTnua amo evav aplouo.
e Bpiokw to mpdonUo TNG MAPAYWYoU oToV aplOuod auto.

e To mpoonuo mou Bpiokw pou Seixvel To mPOonUo o€ 6Ao to Sldotnua.

YR&pXeL Kat 0 TpOmog tng 2™ nopoywyou:
e Bpiokw tv f''(x) katL to mpdonuo Tng.
e Amo to mpdonpo auto katahaBaivw tnv povotovia tng [

e To kdvw auTd yla va 8w Tn oglpd tou pocpou g f



3. Mou Intdel va anodeifw otL n ocuvdptnon f elvat yvriola povotovn oto didotnua 4

Bpiokw tnv f’

Anodekviw ot f'(x) = 0 yiakaBe x 6to A, ot f'(x) < 0 yia kaBe X 6T0 A

4. Mou {ntdeL va Bpw pLLa TOPAETPO @ oTov TUTo cuvdptnong 3°° Babuov wote auth va eival

yviola povotovn oto Stdotnua 4

Bpiokw tnv f’ mou eivat 2ou Babuol
NpéneLn f' va unv aAAGZeL mpoonpo. Apa mipenel n Stakpivovoa A < 0. And tnv teheutaia

aviowon Bpiokw To 0.

5. Mou {ntdel va e£eTA0W TN povoTovia KaL To aKpOTaTa LLag cuvaptnong f o€ eva dtdotnua 4

Bpiokw tnv f’

Abvw tnv e€iowon f'(x) = 0 kat Bpiokw pileg ag movpe p; < py < Ps3

Kavw Tov mivoko povotoviag tng f Tou €XeL TNV €€NG YEVIKN pLopdn Kal CUPITANPWYW TO
npoonuo tng f' ota Stactripata. To mpdonuo pou Seixvel tn povotovia tng f Kat otnv

TeAeuTala ypappn mou tng Slvw navra peyaAutepo Bdbog anotunwvw tn pHeTafoln Tng f

X ¢4 P1 P2 P3 B
f'x) + 0 + 0 -0 +
[0

YroAoyilw TG TIHEG TNC ouvapPTNOoNG OTLG Pileg TNG Tapaywyou oAAQ KAl OTO AKPO TOU 0TV
QUTA avnkouv oto 4.

AUTEG OL TLUEG OV SelXVOUV Ta aKPOTATA TOTILKA KOl OALKA OV UTTAPXOUV.

0 ZQ2TOZ NINAKAZ METABOAQN AMANTA ZE NOAAA EPQTHMATA

Edv 1o npoPAnua Intd va anodeifw ot f(x) = m, yia k& x eAéyxw UATWG To M eival to
OALKO gAdXLOTO OMWCE dalveTaL Ao ToV Ttivako LETABOAWY

Edv to mpoPAnua {nta va Bpw to mABog Twv AVcewv TG elowong f(x) = m BAEnw Mooeg
dopég n oplloviia eubeia y = u TEUVEL TOV THvaKa LETABOAWV.

Edv to mpoPAnua {ntd va anodeifw otL f(x) = M, yia k&Be x eAéyxw PATwWE To M elval to

OALKO PEYLOTO OMWG daiveTal amod Tov Tivaka LeTaBoAwy



e Eav to mpoBAnua Inta va amodeifw pla aviootnTa HeTay SU0 1 MEPLOGOTEPWV TILWV TNG
ouvaptnong Ba eAéyEw o€ ToLo SLACTNUA LOVOTOVIOG BPLoKOVTAL OL AVTIOTOLXEG TLUEC TOU X
Kall arnod tnv povotovia Ba anodeiw TNV aviootnta

e Edv 1o nmpdéPAnpa Intd va Abow pia aviowaon mou meptExeL tnv f(x) ,0a Avow tnv
avtiotown elowon Kal peta n aviowaon AUVeTal amd Tov mivaka LETABOAWY yLaTL AUTOG
OelXveL TIC QUEOPELWOELS TNG .

e Eav to mpoPAnua {nta va amodeifw OTL TO TOTIKO akpotato Sev elval 0Alkd og OAOUG TOUG
TPAYLOTIKOUG apLlBpoug, Tote Sokipalw Tig Tég £(10), £(20), ... —f(10), —f(20), ... ywa

va Bpw pia va StaPevudet tnv aviodtnTa.

6. Mou &ivetal pla cuvaptnon f n omola €xeL 0TOV TUTIO TNG AYVWOTEG TIAPAUETPOUG A, 1 KaL
pou Sivel 5e60UEVO OTL OTO ECWTEPLKO CNILELO X = a N CUVAPTNON TMAPOUCLALEL AKPOTATO TOV
apiuo L.
Mo va Bpw ta A kat u xpetalopat SUo e§lowoeLg yia va AUow £va amAO cUCTN AL,
Mpadw mpwta TNV £€NC mpdTaon:

e Hf €xeLakpotato oto X = a tov aplBuo B onpaivel

fl@=B ka f'(a)=0

Autég oL SUo eflowoelg Ba pou dwoouv Ta 4, .

o EAgyxw av yLa TiG TIHEG TIou Bprika av oAAAZeL n povotovia oto X,. Movo av aAAAleL

SEXOMAL TIG TLUEG TTOU BpnKa.



